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– Часто в нашій державі приймаються д же важливі й
потрібні про рами, я і, одна , мають лише де ларативний
хара тер, ос іль и не під ріплюються фінансовим рес рсом.
Та сталося й із про рамою «Місцеві стим ли» для меди ів.
Нею, зо рема, б ло запропоновано ожній області розробити
відповідні місцеві про рами та забезпечити їх фінанс вання.
Ос іль и обласний бюджет не має можливості виділяти ошти
на придбання житла і повноважень надавати земельні ділян и
під заб дов , зробити це мали районні та сільсь і ромади.
Але особливо о заці авлення в них та ож, на жаль, не
вини ло, ос іль и не б ло належних можливостей. Лише
протя ом останніх ро ів зв’яз з процесом децентралізації
ромади отримали змо самостійно обирати ал зь, я
вони хоч ть інвест вати. Та ож по ладаємо неабия і
сподівання на введення в дію За он У раїни «Про підвищення
дост пності та я ості медично о обсл ов вання сільсь ій
місцевості», я им передбачено 4 млрд. рн. на б дівництво
сільсь их лі арсь их амб латорій за мод льним принципом,
за півлю обладнання, транспорт тощо.

Одна на Львівщині все-та и є райони, де знаходять
можливості забезпечити лі арів житлом. Напри лад,
П стомитівсь ом районі спромо лися нала одити робот
сільсь ої амб латорії, я ій мож ть позаздрити дея і лі арні,

Стимули для сільських лікарів:
програма є, фахівців немає

та забезпечити житлом меди ів. На шлях до реалізації та о о
прое т й Перемишли.

Слід с азати, що Львівщина, фа тично, най раще в У раїні
забезпечена медичними адрами. Цьом , зо рема, сприяє
Львівсь ий національний медичний ніверситет ім. Данила
Галиць о о. Проте навіть за мови перенасичення рин праці
вип с ни ами цьо о виш більшість із них, навіть ті, я і
навчаються за цільовими направленнями, нама аються б дь-
що залишитися працювати місті.

На жаль, ніверсальне вирішення проблеми не дост пне,
адже з мовлена вона ба атьма чинни ами. З одно о бо ,
немає змо и забезпечити меди ів житлом. Щонайменше
протя ом останньо о десятиліття не б ло виділено жодно о
помеш ання, не спор джено жодно о б дин з та ою метою.
З іншо о бо , нас передбачено д же мало посад сімейних
лі арів, відповідно, нормативне навантаження на та их
фахівців завели е. Навіть запропоновані МОЗ 2 тисячі
пацієнтів на одно о лі аря – надто ба ато для я існо о
надання медичних посл , встановлення психоло ічно о
онта т із хворим тощо. До то о ж сімейні амб латорії в
ре іоні забезпечені транспортом на рівні 50-60%, а це значно
с ладнює робот сімейних лі арів сільсь ій місцевості. У
більшості раїн лі арям дозволено ер вати автотранспортом

Постійні нарі ання на нестач лі арів сільсь ій місцевості та ате оричне небажання молодих фахівців
їхати т ди на робот лише онстат ють неприємні фа ти й нічо о не змінюють, адже по ращити сит ацію
мож ть не розмови, а он ретні дії, спрямовані на зал чення молоді до роботи в районних і сільсь их медичних
за ладах. Зо рема 2013 році зв’яз з реалізацією Про рами е ономічних реформ Президента У раїни на
2010-2014 ро и б ло створено Національний план дій, я ий передбачав розроб і впровадження про рам
«Місцеві стим ли» для меди ів. Проте навіть за та о о начебто серйозно о державниць о о підход справа з
мертвої точ и майже не зр шила. У чом ж поля ають амені споти ання? І з чо о варто починати, аби
виправити сит ацію на ділі, а не лише на папері, нехай і с ріпленом підписами на найвищом рівні?

Сит ацію із медициною сільсь ій місцевості на Львівщині роз’яснює Ірина МИКИЧАК, дире тор
Департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА.

самостійно, а відповідно до раїнсь их нормативів наш
медичний спеціаліст та о о права не має. Але чом не можна
забезпечити меди а сл жбовим транспортом та
відш од вати витрати на пальне?

До мотиваційно о па ета для сільсь их меди ів перш
чер варто додати й с ттєв різницю заробітній платі
порівняно із зарплатнею місь о о фахівця. Крім то о, є ба ато
заходів, я і та ож мо ли б стати бон сом для меди ів і я і не
потреб ють значних апіталов ладень. Напри лад,
можливість отримати піль ові редити на житло, поб тов
техні або ж харч вання на робочом місці.

Та ож зі шлях молодих фахівців потрібно прибрати всі
шт чні переш оди на шталт надто с ладно о процес
отримання ліцензії на приватн пра ти . Цю процед р
необхідно ма симально спростити. Саме приватна пра ти а
дасть змо зменшити навантаження на бюджет, а лі арю –
самостійно забезпечити собі ідне життя.
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25 січня, в сесійній залі Львівсь ої обласної ради,
Департамент охорони здоров’я прозвіт вав
за 2017 рі та о реслив завдання на 2018.

У сфері відповідальності департамент є 1239 медза ладів,
т.ч. 51– обласний. 117 за ладів, я і надають стаціонарн

допомо та 237 – амб латорно-полі лінічн , 988 ФАПи.
«Зараз область працює над спроможною мережею сіль-

сь ої медицини», – зазначила Ірина Ми ича , дире тор
департамент охорони здоров’я.

Що стос ється розвит сімейної ме-
дицини, то більше 25 ро ів том Львівщина
розпочала її впровадження. Розвито триває
і зараз – іль ість за ладів за альної
пра ти и-сімейної медицини зросла за
останні ро и більш ніж 15 разів.

«Одним із серйозних ви ли ів, я і нас
че ають в майб тньом є автономізація
медичних за ладів. Це б де першим етапом
медичної реформи», – а цент вала Ірина
Ми ича .

«Завдя и співпраці із Світовим бан ом і
реалізації прое т «Он опревенція та впро-
вадження висо оефе тивних протип хлин-
них техноло ій Львівсь ій області» 2017
році б ло від рито 6 с ринін ових центрів із
с часним обладнанням. «Вони розміщені
найбільших міжрайонних населених п н тах
і вже спішно працюють. Кіль ість обстежень
з ожним місяцем зростає, це дає можли-
вість створити оптимальн модель профіла ти и ра жіно .
Тепер ожен охочий може без оштовно пройти мамо рафічне
та інші обстеження», – на олосила Ірина Ми ича .

В області розпочато впровадження E-Health: вже 196
АЗПСМ під лючено до мережі інтернет за ошти прое т
Світово о Бан , 286 ПК придбано за ошти обласно о
бюджет , 155 ПК – придбано за ладами первинно о та вто-
ринно о рівня.

Та ож в рам ах прое т відб лось навчання і стаж вання
провідних європейсь их ліні ах, зо рема Франції, Австрії,

Кра ові 433 лі арів. Вперше медичні правлінці змо ли
ознайомитись з охороною здоров’я Хорватії та Литви.

Департамент охорони здоров’я
прозвітував за 2017 рік

Вели а ва а приділяється охороні
материнства та дитинства. Том ба-
ато бла одійних прое тів проводяться
в обласних дитячих лі арнях. Та , до
при лад ЗУСДМЦ заснований
мобільний хоспіс для дітей. Кліні а має
власний ні альний досвід допомо и
дітям, що потреб ють паліативної до-
помо и вдома, в «ОХМАТДИТі» від рито
імнат Роналда Ма доналда.
«За лади охорони здоров’я а тивно

в лючились в про рам мі ропрое тів.
Ви ористано 15,8 млн. рн. Відремон-
товано 31 відділення в місь их та

районних лі арнях, 22 амб латорії, 16 ФАПів. Це серйозна
допомо а медичним за ладам», – Ірина Ми ича .

На Львівщині реалізов ється Про рама енер озбереження
для бюджетної сфери. Вже енер озбері аючі заходи впро-
ваджені в ЛОКЛ, ЗУСДМЦ та ЛОЦРЗН.

Впродовж 2017 ро в області б ло проведено 7 масових
профіла тичних а цій з діа ности и та профіла ти и ла оми,
т бер льоз і хронічних захворювань ор анів дихання, р дної
залози та ра ший и мат и, он озахворювань чоловічої
статевої сфери, ц рово о діабет , вимірювання арте-
ріально о тис та профіла ти и ВІЛ/СНІД . Обстежено 988

тис осіб, виявлено патоло ію в 19%. Я зазначила Ірина
Ми ича , проведення подібних а цій є надзвичайно необ-
хідним заходом, адже вчасна діа ности а дозволяє виявити
патоло ію на ранній стадії, а відта – збере ти життя людини.

Департамент охорони здоров’я ініціював проведен-
ня «Ш оли спішно о медично о менеджера – 2017». Прое т
реаліз вався за підтрим и с бпрое т «Он опревенція та
впровадження ефе тивних протип хлинних техноло ій
Львівсь ій області» спільно о зі Світовим бан ом прое т МОЗ
У раїни «Поліпшення охорони здоров’я на сл жбі людей».

Аби посилити професійн під отов оловних лі арів
за ладів охорони здоров’я області та забезпечити ефе тивне
правління департамент вперше запровадж є «А адемію
оловних лі арів - 2018».
Та ож продовж ється реалізація прое тів ВООЗ «Неінфе -

ційні захворювання: профіла ти а та зміцнення здоров’я в
У раїні», USAID «Посилення онтролю за т бер льозом в
У раїні» та UNICEF.

На завершення звіт дире тор департамент о реслила
основні завдання ал зі на 2018 рі . Це – розвито охорони
здоров’я матерів та дітей, е стреної медичної допомо и,
сільсь ої медицини, продовження реалізації про рами «Дос-
т пні лі и», реформ вання первинної медичної допомо и,
впровадження E-Health та інші.

Прес-сл жба
Департамент охорони здоров’я ЛОДА


